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ČIČMANY, TERCHOVÁ, RAJECKÁ LESNÁ

SENIORI V AKCII

Tri rázovité obce známe svojou výnimočnosťou v oblasti 
ľudovej architektúry, originálneho folklóru a vyrezávaným 
betlehemom. 

V rámci Mikroregiónu obcí Cedron – Nitrava sa uskutočnil 
poznávací zájazd na Jánošíkove dni v Terchovej. Z našej 
obce sa ho zúčastnilo 15 účastníkov, ktorí si nevšedné zážitky 
uchovajú dlho v pamäti. Zároveň sú inšpiráciou pre ďalšie 
poznávanie krás nášho Slovenska.

Mgr. Jozef Derňár

PRVÝ ŠPORTOVÝ DEŇ SAMOSPRÁVY

V piatok 1. júla 2016 zamestnanci obce mali svoj prvý 
športový deň. Podľa vzoru mnohých podnikov a inštitúcií 
starosta obce zorganizoval stretnutie pracovníkov OcÚ, DK, 
TS, OTJ a ObP v areáli chaty Poľovného združenia Bažant. 
Cieľom stretnutia zamestnancov obecnej samosprávy bolo 
zrelaxovať svoje sily, upevniť kolegiálne vzťahy medzi 
jednotlivými pracoviskami a vyskúšať si svoju športovú 
zdatnosť. I touto cestou ďakujeme poľovnému združeniu za 
zapožičanie chaty v nádhernom prostredí prírody. Rovnako 

Nikto z nás už nie je stopercentne zdravý, ale spoločné 
záujmy a chuť ešte niečo v živote dokázať nás zbližujú a 
dodávajú nám síl do ďalšej aktivity.

26. júla 2016 sme sa stretli na športovom dopoludní vo fitnes 
parku na Poštovej ulici, aby sme si precvičili svoje telo. Každý 

naša vďaka patrí firme Agrovýkrm, ktorá spolu s poľovným 
združením venovala obci mäsko na výborný gulášik.

Mgr. Jozef Derňár,
starosta obce
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z 23 účastníkov si vlastným tempom zacvičil na jednotlivých 
náradiach, ktoré sú inštalované vo fitnes parku. Zhodli sme 
sa, že je celkom príjemné individuálne si zacvičiť v peknom 
prírodnom prostredí.

Keďže sa nám pohybové aktivity vcelku zapáčili, 
zorganizovali sme na prvý augustový deň cykloturistické 
dopoludnie a pretože bolo po daždi, tak sme si cieľ určili po 
trase regionálnej cesty ku kompe na Váhu. Záujem bol veľký, 
a preto sa zorganizovala aj ďalšia etapa seniorskej jazdy na 
bicykloch a to v termíne 15. augusta  2016.

Naša kultúrno-spoločenská úderka ponúka našim členom 
možnosť zúčastniť sa dňa 12. septembra 2016 divadelného 
predstavenia „Cyrano z Bergeracu“ v Divadle A. Bagara v Nitre.

Od septembra do konca kalendárneho roka pripravujeme 
ešte množstvo ďalších zaujímavých podujatí...

Kým v 19. storočí bol problém dožiť sa staroby, problémom 
20. storočia bolo starobu zabezpečiť a problémom 21. storočia 
bude starobu naplniť obsahom.

Naša organizácia je otvorená pre každého dôchodcu, stačí 
vyplniť prihlášku, zaplatiť členské a každého nového člena 
medzi nami radi privítame.

Alžbeta Jankulárová

PRÁZDNINOVÉ CVIČENIE 
V DOME KULTÚRY

Počas prázdninových mesiacov  v dome kultúry každý pon-
delok podvečer patril ženám, dievčatám a cvičeniu.

V mesiaci júl sme skúšobne odštartovali dynamické cviče-
nie piloxing a v mesiaci august k nemu pribudol aj aerobik, 
kondično-relaxačné cvičenie pre ženy rôzneho veku.

Záujem bol postačujúci a cvičenie jedno či druhé bude po-
kračovať aj od septembra.

V septembri štartujeme znovu aj kalanetiku pre seniorov. 
Nie je novinkou, nakoľko je v našej ponuke už od apríla 2016, 
ale v letných mesiacoch júl/august bola prázdninová pauza.

Veríme, že naše ženy a dievčatá si k svojej i našej spokoj-
nosti nejaké to cvičenie vyberú a budeme sa s nimi stretávať 
naďalej aj v jesenných a zimných mesiacoch.

Erika Galbavá

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
V mesiaci júl 2016 životné 
jubileum oslávili:
70 rokov
Mária Bokrošová
Mária Kollárová
Terézia Naďová
Imrich Szabo
Anna Šemrincová
75 rokov
Štefan Dragún
Anna Horváthová
Margita Chovancová
Štefan Kolárik
Helena Petrášová
Veronika Šáteková
Margita Šrámková
Irena Tóthová
Julianna Zálešáková
80 rokov
Milan Banáthy
Mária Őlvecká
85 rokov
Anna Gallová
90 rokov
Mária Kelebercová

V mesiaci august 2016 život-
né jubileum oslávili:
70 rokov
Margita Matunáková
Zdenka Platková
Elena Šrámeková
75 rokov
Margita Bugyíková
Michal Lendel
80 rokov
Štefan Valášek

85 rokov
Karol Kodada

Narodili sa:
Michal Valášek
Erik Šutka
Zoja Černáková
Emma Mária Valčeková
Ryan Tehlárik
Angelika Lakatošová
Adam Bartušek
Zara Juríková
Michal Červenko
Simon Szabó
Simona Juríková
Ema Valkárová

Uzavreli manželstvo:
Marek Ferianc – Emília 
Hložeková
Giovanni Petrone – Zuzana 
Becíková
Šimon Habrman – Martina 
Malíková

Rozlúčili sme sa:
Veronika Stredanská	 26-ročná
Margita Šebová	 90-ročná
Ivan Dolník	 58-ročný
Karol Bradáč	 76-ročný
Gabriela Droppanová	72-ročná
Helena Dojčanová	 50-ročná
Katarína Berkešová	 81-ročná
Oľga Nemešová	 66-ročná
Cecília Garajová	 64-ročná
Helena Garajová	 90-ročná

Mária Viteková,
matrikárka



3

PREDSTAVUJEME OSOBNOSTI PALÁRIKOVA ∙ DOMINIKA HANKO, ROD. ŠLAHOROVÁ ∙

Mladá žena, Palárikovčanka so zmys-
lom pre umenie, ktorá sa v mladom veku 
rozhodla zasvätiť svoj život spevu, hoci 
mnohí v jej okolí neverili v jej úspech. 
Ako deviatačka na našej ZŠ spievala do-
slova všade – v triede, na chodbe, vonku 
pred školou. A vôbec sa za to nehanbi-
la, ba vždy pri tom žiarila radosťou a 
šťastím. Preto  si podala prihlášku na 
Cirkevné konzervatórium v Bratislave a 
odvtedy je nevýlučne spätá s hudbou, so 
spevom a nevie si predstaviť  svoj život 
bez nich. Napriek tomu, že teraz žije v 
Bratislave (veď kde by sa mohla uplat-
niť ako operná speváčka tu u nás), veľmi 
často sa vracia do rodného Palárikova a 
aj u svojho syna pestuje  lokálpatriotiz-
mus  k nášmu Palárikovu. V súčasnosti 
je stále na materskej dovolenke, pokra-
čuje v magisterskom štúdiu  na Vysokej 
škole múzických umení, spieva v spe-
váckom zbore Lúčnica. 

Ak ste ju náhodou nepočuli spievať s 
Lúčnicou, mohli ste si vychutnať jej árie 
počas farského plesu alebo dávnejšie na 
koncerte v palárikovskom kostole. A ak 
máte aspoň trošku radi vážnu hudbu, tak 
vám počas jej vystúpenia určite nasko-
čia zimomriavky a budete sa čudovať, 
kde sa v takom útlom žieňati nabral sil-
ný sopránový hlas. Vložením hereckých 
prvkov počas prejavu prebudí vo vás za-
budnutého umeleckého ducha a dostane 
sa vám pod kožu. 

Preto sme sa teraz my rozhodli dostať 
sa pod kožu jej a vyspovedať ju v rámci 
našej rubriky.

Domi, čo ťa viedlo k spevu – na ume-
leckú dráhu? 

Na umeleckú dráhu si ma priviedla 
práve ty, Slávka. Bola som v 9.ročníku 

a ty si prišla s nápadom skúsiť  konzer-
vatórium. Ja som sa nechala prehovoriť, 
veď napokon, nemala som čo stratiť. 
Do dnešného dňa to neľutujem a som ti 
vďačná za tento „bláznivý“ nápad.

Odkedy spievaš vôbec (nie iba profe-
sionálne)? 

V podstate spievam od malička. Spev 
bol vždy pre mňa úplne prirodzený a aj 
to bol dôvod, prečo som nechodila na 
ZUŠ-ku. Spievanie bolo pre mňa ako 
dýchanie.  Človek si neuvedomuje, že 
dýcha, ale k životu to potrebuje. Často sa 
mi stáva, že keď na niečo čakám a mám 
čas, tak si začnem potichu spievať a ani 
o tom neviem. 

Kde si spevácky začínala – teda 
predpokladám, že ešte ako amatér? 

Pamätám si na to, akoby to bolo 
dnes. Išla som na prvé sv. prijímanie a 
Janka a Matúš vybrali ma spievať žalm. 
Bola to pre mňa obrovská vec, ale aj 
zodpovednosť. Potom sa ma opýtali, či 
by som nechcela chodiť do spevokolu 
a ja som povedala, že áno. Tešila som 
sa na každý jeden nácvik. Rada si 
spomínam na tieto momenty, pretože  
keď sa človek začne venovať hudbe 
profesionálne, často pozabudne na to, 
prečo sa tak rozhodol a že každý z nás 
bol kedysi amatér, teda človek, ktorý 
hudbu miloval. 

Kde si študovala spev? Neľutuješ to, 
že si sa tak rozhodla?

Študovala som na Cirkevnom konzer-
vatóriu v Bratislave a často som sa stre-
távala s otázkou, prečo nie štátne. Moja 
odpoveď  je, že keď som sa rozhodovala 
pre konzervatórium, bolo mi jedno či 
štátne, či cirkevné. Ani na jednej škole 
som nikoho nepoznala a ani nepochá-
dzam z hudobníckej rodiny, takže mi 
odborne nemal kto radiť. Dnes viem, že 
som sa rozhodla správne, pretože prá-
ve na cirkevnom konzervatóriu som sa 
stretla s ľuďmi, ktorí ma veľmi pozitív-
ne ovplyvnili nielen v hudobnej oblasti a 
som im za to vďačná.

Viem, že si študovala istý čas aj 
slovenský jazyk a hudobnú výchovu na 
UK? To asi nebolo pre teba to pravé... 

Je to tak. Po absolutóriu (ukončenie 
štúdia na konzervatóriu sprevádzané 

verejným koncertným výkonom absol-
venta, pozn.redaktora) na konzervatóriu 
som sa rozhodla ísť študovať slovenský 
jazyk a hudobnú výchovu. Moja profe-
sorka spevu ma síce presviedčala ísť na 
Vysokú školu múzických umení v BA, 
ale tvrdohlavo so si presadila svoj názor, 
ktorý som neskôr oľutovala.  Slovenský 
jazyk a najmä literatúru som mala rada 
od základnej školy, a tak som si vybrala 
tento odbor, avšak po prvom semestri mi 
bolo smutno. Nebolo to to, po čom som 
naozaj túžila. Môj život bola hudba, roz-
hodla som sa však ukončiť prvý ročník 
na UK a počas neho som sa s pomocou  
pani profesorky Lilije Lariny pripravila 
na Vysokú školu múzických umení v 
Bratislave, kde som tento rok úspešne 
ukončila bakalársky ročník a v štúdiu 
chcem ďalej pokračovať.

Máš spevácky vzor?
Neviem, či ide priamo o spevácky vzor, 

mám veľmi rada speváčky s podobným 
typom hlasu ako som ja, takže vysoké 
soprány. Zo slovenských speváčok 
obdivujem neskutočnú Editu Gruberovú, 
Ľubicu Vargicovú a už zosnulú Luciu 
Popp. Každá speváčka, ktorú rada 
počúvam, má niečo, k čomu sa snažím 
priblížiť. Avšak už dávno som pochopila, 
že každý z nás je originál a musí vložiť do 
hudby a do toho, čo robí, niečo osobité, 
niečo, čo má v sebe jedinečné. Treba to 
hľadať, pretože kopírovať je ľahšie, ale 
originál je originál, aj keď je s chybami.

Čo najradšej spievaš? Ktoré piesne? 
Azda najradšej mám ľudové piesne a 

to nielen slovenské. Veľmi som vďačná 
za príležitosť spievať v zbore Lúčnica, 
kde som spoznala mnoho nádherných 
slovenských ľudových piesní v krásnych 
hudobných úpravách. Ľudové piesne sú 
to, na čom môžeme stavať ďalej. Práve 
ony dali základ pre vznik ďalších skla-
dieb a skladatelia sa po celé storočia k 
nim vracali. Hovoria o láske, tanci, zá-
bave, smútku, sklamaní, proste o všet-
kom. Nesú v sebe všetko, čo prežíva 
každý z nás aj dnes, možno v trocha inej 
forme. Dokonca som sa rozhodla aj vo 
svojom bakalárskom koncerte uviesť ľu-
dové piesne z franc. regiónu Auvergne v 
pôvodnom okcitánskom jazyku a musím 
povedať, že mali veľký úspech.

OBECNÝ ÚRAD



4

Kde všade – v akých krajinách si 
spievala, lebo viem, že Lúčnica bola 
všelikde....

S Lúčnicou sme boli napríklad v Číne, 
a to konkrétne v Shanghaji a Nanjigu. 
V Shanghaji som dostala aj príležitosť 
zaspievať si sólo a bola som za to vďačná. 
Mala som viac príležitostí spievať a aj 
nahrávať sólové party, ale na zážitok 
z Číny nezabudnem asi nikdy. Neboli 
sme vtedy na súťaži, ale na prezentácii 
zborov a bol to neopísateľný zážitok.  
V roku 2012 som bola s Lúčnicou v 
St. Petersburgu a musím sa priznať, že 
to bol pre mňa najkrajší zájazd. Získali 
sme tam na súťaži dve 1. miesta a ešte aj 
špeciálne ocenenie poroty. Bol to krásny 
pocit. Veľa sme na tieto súťaže cvičili a 
vyplatilo sa. 

Spievala si aj v opere alebo v operete? 
Ktorá úloha sa ti páčila alebo ti najviac 
sedela? 

Keď som končila konzervatórium, tak 
som musela absolvovať nejakou operou. 
Vybrali mi operu La serva padrona. Bola 
to pre mňa obrovská výzva, keďže to bola 
moja prvá skúsenosť s naštudovaním 
opery, ale myslím, že som to zvládla 
dobre a mám na ňu dobré spomienky. 
Operetu mám tiež veľmi rada. Páči sa 
mi v nej nadsázka a trošku sarkastický 
humor. Typovo ide o ľahší žáner 
ako opera, ale spievanie je miestami 
náročnejšie ako v opere.  Musím sa však 
priznať, že mojou srdcovou záležitosťou 
sú opery Mozarta,  Belliniho, ruských 
a francúzskych skladateľov. Mám rada, 
keď postava v sebe nesie prvky irónie a 
na druhej strane mám rada, keď postava 
trpí, preferujem však šťastné konce. 
Myslím, že taký je aj náš život a v 
divadle si nájde každý niečo pre seba. 

Čo počúvaš, keď nemusíš cvičiť spev? 
Keď nemusím cvičiť spev, tak si rada 

sadnem za klavír a zaspievam si gospel 
alebo si pustím starú hudbu a nechávam 
sa ňou unášať. Predstavujem si, ako asi 
vtedy ľudia žili a čo ich tešilo a naopak 
- čo ich zarmucovalo. Rada počúvam 
inštrumentálnu hudbu. Modernú hudbu 
veľmi nepočúvam, ale keď som učila 
spev, tak ma moje žiačky oboznamovali 
s tým, čo rady počúvali, fungovalo to aj 
naopak, vždy sa zaujímali o to, čo práve 
musím nacvičiť.

S akými známymi osobnosťami si stretla? 
Úplne najsilnejší zážitok bol, keď 

som sa stretla so sv. otcom Benediktom 
XVI. Vybrali ma vtedy zo školy do 
komorného zboru, ktorý pre neho 
spieval na audiencii a dodnes neviem, 
čím som si to zaslúžila, pretože to bola 
pre mňa veľká česť. Ďalšie známe 
osobnosti by určite boli pani Evička 
Rysová, ktorá ma učila herectvo, po 
nej pani Ľudmila Swanová. Známe 
osobnosti v hudobnom odbore ako moja 
pani profesorka z konzervatória Lilija 
Larin, pani profesorka Vlasta Hudecová,  
moja terajšia pani profesorka spevu 
Hana Štolfová-Bandová a mnoho iných, 
ktorých by som tu mohla menovať. 
Musím povedať, že sú to všetko veľmi 
pozitívni a energickí ľudia a som rada, 
že som ich mohla poznať.

Aké máš spevácke ciele, čo by si 
chcela ešte dosiahnuť ako speváčka? 

Nedávam si nejaké vysoké ciele, 
snažím sa na sebe pracovať a uvidím kam 
ma moja práca posunie. Pripravujem sa 
momentálne na nejaké súťaže a uvidím, 
ako dopadnú. Nechcem očakávať, 
ale ani sa podceňovať, takže spravím 
maximum, aby som sa niekam posunula 
ďalej.  Úspech pre mňa nespočíva iba 
v ocenení od iných, ale v prvom rade v 
prekonaní seba. 

Spolupracovala si s nami na speváckej 
súťaži Talent 2016 na našej ZŠ, myslíš 
si, že máme v škole, v našej dedine 
talenty?

Veľmi som si vážila, že som sa mohla 
zúčastniť ako porotkyňa na speváckej 

súťaži Talent. Nebola to jednoduchá 
úloha a bola som milo prekvapená, že 
máme tak veľa mladých a šikovných 
spevákov na škole a verím, že ich je ešte 
viac. Myslím si, že mladí ľudia by sa 
mali venovať hudbe. Najmä pre radosť 
a preto, že majú talent.

A myslíš si, že majú mladí ľudia, deti v 
tejto dobe ešte stále vzťah k umeniu?

Myslím si, že vzťah k umeniu majú. 
Už len to, keď si píšu denníky, tak tvoria, 
keď si kreslia, rovnako tvoria. Možno 
si to neuvedomujú, ale všetko má svoj 
rytmus, tempo a to nemožno zmeniť. 
Všetko, čo robíme je v podstate umenie, 
otázne je, nakoľko sa nám to podarí 
obdariť tým umeleckým duchom. Takže 
ide o uhol pohľadu. Je to však len môj 
názor.

Máš mladú rodinku s manželom 
Jarom a synčekom Oliverom, ako 
vnímaš prepojenie rodinného života s 
umeleckým? Nie je to niekedy ťažké?

Musím povedať, že môj umelecký 
život by bol bez toho rodinného prázdny. 
Navzájom sa obe zložky dopĺňajú. 
Robím popri materskej aj školu, kam 
Oliver so mnou chodieva, keď to však 
nejde, a ja mám nejakú náročnú skúšku, 
tak mi veľmi pomôžu rodičia, svokrovci, 
manžel a kamaráti. Profesori na výške 
sa ale smiali, že diplom by mal dostať 
aj Oli, nielen ja. Boli veľmi zhovievaví, 
keď mi dovolili nosiť ho so sebou do 
školy a teda musím povedať, že si to aj 
užíval. Veľmi rád behal na tanečné sály 
pozerať sa, ako cvičia tanečníci.

OBECNÝ ÚRAD



5

A Oliverko prejavuje vzťah k hudbe, 
spevu? Lebo môj malý Miško spieva 
každý deň...

No myslím, že Oli nemá na výber. 
Stále skáče, behá, tancuje a robí mu to 
radosť, tiež veľmi rád kreslí asi po man-
želovi. A ako som spomínala, tak má 
rád, keď sa tancuje. Uvidíme, ako sa 
sám rozhodne, má však obľúbené pies-
ne, ktoré si pospevuje, i napriek tomu, že 
rozprávať ešte veľmi nechce.

Chceš niekde pozvať Palárikovčanov 
v  najbližšej dobe, teda na nejaký 
koncert?

Chystáme spoločne s Jankou Kucha-
rovou koncert. Dúfame, že sa nám ho 
podarí uskutočniť niekedy na jeseň v na-
šom farskom kostole. Myslím, že máme 
pripravený krásny program a každý si 
nájde niečo, čo sa mu bude páčiť. Bude 
tam stará hudba, Mozart, krásne piesne 
a árie. Budeme veľmi rady, keď budeme 

môcť našu prácu odprezentovať a pote-
šiť tak čo najviac ľudí. Veď to je napo-
kon úlohou hudby.

Ďakujeme za rozhovor a tešíme sa 
na tvoje vystúpenie i na to, že možno 
v  budúcnosti o niekoľko rokov ťa 
budeme počuť i vidieť na doskách 
slovenskej opernej scény...

Mgr. Slavomíra Slivoňová

PRÁZDNINOVÉ 
FARBIČKOVO

Od 18. do 28. júla 2016 patrili priestory domu kultúry 
deťom a ich dennému letnému táboru – FARBIČKOVO. O 
program sa počas táborových dní postarala vedúca domu 
kultúry. Tvorivé dni dali zabrať deťom v ich kreativite a 
výtvarnej zručnosti. Čo deň - to nová technika. Prvý deň bol 
zoznamovací. Deti sa zoznámili s tvorbou, ktorá ich čakala. 
Každý deň sa vytvorilo množstvo diel. Deň sa vždy ukončil 
malou výstavkou prác. Najkrajšie a najpestrejšie boli motýle 
vytvorené tupovaním, mimoni vytvorení tónovacími farbami. 

DOM KULTÚRY

Slnečnice deti vytvorili zo strakatej fazule a dotvorili krásnou 
žltou a oranžovou farbou. Keďže prvá skupina sa skladala z 
detí z Bratislavy, Liptovského Mikuláša a Palárikova, deti si 
zhotovovali darčeky aj na pamiatku a darčeky pre rodičov. 
Obrázok do kuchyne zhotovený ako HANDMADE zo starej 
záclony, špagátu a obrúskov v provensalskom štýle, dotvorený 
farebnými fazuľkami sa deťom naozaj vydaril. Nádobu na 
ceruzky a perá sme tvorili zo zaváraninových fliaš, izolačnej 

pásky, obrúskov, špagátu a dotvorili malými lesklými 
ozdobami. Výsledok bol očarujúci. Prvá skupina sa lúčila so 
slovami: „Škoda, že musíme ísť domov, na rok prídeme opäť, 
tešíme sa do Palárikova k babke a k vám.“

Druhý tvorivý týždeň nás bolo pomenej. Vôbec to nevadilo, 
pretože sme spoločne vytvorili krásny podmorský svet, ryby 
plávajúce vo vzduchu. Koláže hýrili farbami. Odmena v podobe 
sladkostí a osviežujúci pomarančový džús padli vhod v horúcom 
letnom dni. Už vlani absolvovali deti z Nových Zámkov náš 
kreatívny tábor. Tento rok ich opäť prilákalo tvorenie v dome 
kultúry. Čas stretnutí bol posunutý na  9,30  hod., aby sa deti 
dobre vyspali. Začiatok dňa sme začínali sladkou desiatou 
a potom mohlo začať tvorenie. Témou boli opäť ryby , divé 
maky, obrúsková technika a lepenie mozaiky. Iba zopár diel 
deti ponechali na výstave v priestoroch DK ostatné putovali 
domov na výzdobu detských izieb. Pohľad na detskú tvorbu 
ma uspokojuje s potešením, že práca a čas venovaný deťom má 
zmysel a priniesol svoje ovocie.

Lúčenie bolo ťažké, deti poodchádzali do svojich 
domovov, verím, že čo sa naučili využijú 
v  kreatívnej tvorbe v škole alebo iba tak vo 
voľnom čase doma. Farbičkovo zatvorilo svoje 
brány a pripravuje sa na ďalší budúci ročník.

Marta Révaiová,
vedúca DK

PRÁZDNINUJÚCA MLÁDEŽ 
OPÄŤ U NÁS

Letné prázdniny sú 
dlho očakávané hlavne 
našimi deťmi a stre-
doškolskou mládežou. 
Prvé dni nič nerobenia 
si možno naozaj užíva-
me plnými dúškami, ale 
vždy sa dostaví deň „D“ 
a nudenia začíname mať 
plné zuby.

Aby sme tejto skutoč-
nosti predišli, každoroč-
ne počas letných prázd-

nin vychádzame v ústrety deťom a mládeži prostredníctvom 
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„TVORIVÉ STRETNUTIA SENIOROV“
september – október 2016 

v priestoroch Domu kultúry Palárikovo
Projekt je zameraný na :

- tvorivé dielne seniorov,
- umeleckú tvorivú činnosť,
- výstavy z tvorby,
- prehliadka z tvorivosti .....

Projekt je podporený Nitrianskym samosprávnym krajom 
a obcou Palárikovo.

„ MY NESTARNEME“
24.9.2016 o 14,00 hod. 

v priestoroch Domu kultúry Palárikovo
Regionálna prehliadka záujmovej činnosti seniorov 

zo sprievodným podujatím (výstava ručných prác).
Projekt je podporený Ministerstvom kultúry Slovenskej 

republiky a obcou Palárikovo.

Od septembra pripravujeme  
na šk. rok 2016/2017

- hudobný kurz Júliusa Patkolóa /hra na klavír, gitaru, flautu /,
- kurz tanca hip-hopu Tibora Székelyho,
- jazykové kurzy Jazykovej školy ELLI – Nové Zámky
- cvičenie pre zdravie:	 – kalanetika
	 - piloxing
	 - aerobik ,
a tradičný zápis do krúžkov.

denného letného tábora, kde nude tzv. „dávame do zubov“.
Počas mesiaca júl boli dvere domu kultúry pre všetkých 

otvorené. 
Vyfarbovanie antistresových omaľovávaniek, každodenné 

varenie, kartové hry, spevácky kútik či divadelné desaťminú-
tovky boli výbornými prostriedkami na potlačenie akejkoľvek 
monotónnosti a stereotypu.

Dobrá nálada a kopec smiechu boli hlavným programom 
každého dňa... a ešte sme sa naučili spoločne variť aj 
marhuľový džem.

Erika Galbavá

DOM KULTÚRY

AKTIVITY PRED KONCOM 
ŠKOLSKÉHO ROKA

PRIPRAVUJEME:

NA CESTE BEZPEČNE

27. jún bol na škole venovaný dopravnej výchove. Žiaci 
1.-4. ročníka si formou prezentácie a s použitím výukových 
DVD osvojovali teoretické znalosti z dopravnej výchovy, 
oboznamovali sa s dopravnými značkami, riešili rôzne 
dopravné situácie. Nadobudnuté teoretické znalosti si overili  
v praxi na školskom dopravnom ihrisku a svoju vodičskú 
zručnosť preukázali v jazde zručnosti. V stredu 29.6. sme 
dopravnú výchovu doplnili zdravotnou výchovou. Prišli 
medzi nás mládežníci zo Skupiny Mládeže SČK pri Gymnáziu 
v Nových Zámkoch. Žiakov oboznámili so základmi prvej 
pomoci pri popáleninách, zlomeninách, krvácavých stavoch 
či bezvedomí.  Žiakom nielen  predviedli praktické ukážky, 
ale umožnili im  vyskúšať si poskytovanie prvej pomoci 
na spolužiakoch alebo inštruktoroch. Pod vedením týchto 
šikovných dobrovoľníkov strávili žiaci  pútavé dopoludnie 
a odniesli si veľa  život zachraňujúcich informácií. Po 
absolvovaní dopravnej a zdravotnej výchovy  sa žiaci 1. a 2. 
ročníka stali držiteľmi preukazu – Som vzorný chodec- a žiaci 
3. a 4. ročníka získali Preukaz cyklistu.

T.Hindická
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V závere školského roka sa 28.júna 2016 uskutočnila na 
našej základnej škole spevácka súťaž Talent 2016 vo vzájomnej 
spolupráci pani učiteľky S. Slivoňovej, opernej speváčky 
Dominiky Hanko  a hudobníka a zvukového technika Matúša 
Hlozáka, ktorí zároveň tvorili trojčlennú porotu.

Talent 2016 otvorila svojím spevom naša rodáčka Dominika 
Hanko, rodená Šlahorová, ktorá je teraz na materskej 
dovolenke, no stále spieva v Lúčnici a študuje operný spev na 
Vysokej škole múzických umení v Bratislave. 

Súťaže sa zúčastnilo 33 žiakov z 1.  a z 2. stupňa, ktorí 
si pripravili väčšinou piesne zo slovenskej populárnej scény 
alebo naše najznámejšie ľudovky. Nemali problém vziať do 
rúk mikrofón, nabrali veľkú odvahu a postavili sa pred plné 
hľadisko žiakov našej školy. Porota mala veľmi ťažkú úlohu 
vybrať najlepších spevákov, preto sa rozhodla udeliť aj 
osobitné ocenenia v rozličných kategóriách.

Najlepšími spevákmi sa stali:
1. - 4. ročník:
1.miesto:	 Karin Rybárová, 2.A
2.miesto:	 Stella Krištofová, 2.A
3.miesto:	 Nataša Šlahorová, 4.A
	 Sofia Tantošová, Naďa Ďurišová, 3.A
5. - 9. ročník:
1.miesto:	 Nikol Ručkayová, 5.A
2.miesto:	 Nikola Berkešová, 6.A
3.miesto:	 Vanesa Dophiová, 8.B
	 Hana Františka Hantáková, 5. A
Na konci vyhodnotila porota aj najlepšieho tanečníka, 

miláčika poroty, najkrajšie duo, najaktívnejšiu speváčku, 
najlepší skupinový spev, najväčšieho šoumena či najlepšie 
zvládnutý text. Tieto zvláštne ocenenia si prevzali: Ema 
Tóthová, Roman Dubec, Vanessa Otrubová, Laura Szabóová, 
Zoja Kollárová a Lenka Berkešová, Paulína Jankechová a 
Nikola Čapuchová, Mathias Vincze, Lenka Hlozáková + 
Šimon Almáš + Boris Židuljak. 

Porota a pani učiteľky dali šancu aj žiakom zvoliť si svojho 
favorita spomedzi malých či väčších spevákov. S prevahou 

hlasov sa žiackou superstar stala Vanesa Dophiová z 8.B triedy. 
Gratulujeme všetkým oceneným žiakom, ale aj ostatným, 

ktorým sa ceny neušli, pretože výborne zvládli súťaž. Všetci 
nadobudli novú skúsenosť v speve, v ktorom treba pokračovať 
a zlepšovať sa a možno nabudúce budú práve oni naším 
„Talentom“. 

Súťaž splnila náš cieľ - podporiť spievanie u žiakov prvého 
aj druhého stupňa. Žiaci – diváci - sa aj výborne zabavili a 
zaujímavo strávili posledné dni školského vyučovania. 

Za uskutočnenie akcie patrí poďakovanie aj Matúšovi 
Hlozákovi a jeho pomocníkom, ktorí zabezpečili ozvučenie a 
osvetlenie akcie, Dominike Hanko za porotovanie a povzbudivé 
slová a krásny spev, vedeniu základnej školy za darčeky pre 
žiakov, pracovníkom kultúrneho domu a OcÚ za poskytnutie 
domu kultúry a samozrejme všetkým pani učiteľkám, ktoré 
pomohli s organizáciou a dozorom počas súťaže. 

Slavomíra Slivoňová

TALENT 2016

NOC V ŠKOLE
Aj tento rok sme zas a znovu ukončili školský rok nocou 

v  škole. Kto? Predsa my, tretiaci, o chvíľu už štvrtáci. 
10.6.2016 o 17.30 sme prišli v tento deň už po druhýkrát 
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do školy. Tentokrát sme si namiesto zošitov a učebníc niesli 
spacáky, deky, karimatky. Z triedy 3.B sa akoby mávnutím 
čarovného prútika stala spálňa. Pripravili sme si svoje nové 
postieľky a hor sa za športom na školské ihrisko. Zašportovali 
sme si, zasúťažili sme si a popritom sme aj poriadne vyhladli. 
Energiu nám doplnila fantastická pizza a mohla sa začať 
diskotéka v 3.A. Nechýbala ani dámska volenka. Po diskotéke 
sme sa prezliekli do pyžám a umyli sme si zuby. Pri pozeraní 
rozprávok sme pomaly zaspávali. Ráno sme sa postupne 
pozobúdzali, zjedli sme chutné raňajky – plnené koláčiky. 
Nastalo veľké balenie, presun do telocvične, kde sme pri 
rôznych hrách čakali na rodičov. Touto cestou sa chceme 
poďakovať sponzorom podujatia – p. M. Lazovej a rodine 
Čapuchovej za večeru – pizzu, rodine Jankechovej za raňajky, 
rodine Jančárovej za pitný režim pre deti  a p.E.Kissovej za 
sladké odmeny.

Mgr. Monika Horváthová a Ing. Martina Rezdovičová

ŠKD ŠIKOVNÍCI
ROZLÚČKA PRED PRÁZDNINAMI

Šikovníci majú za sebou úžasný školský rok. Prežili sme 
spolu neskutočne veľa zábavy, všeličo sme sa naučili, vyrábali 
sme krásne výtvory, výletovali sme, wellnessovali sme sa, 
súťažili sme, hrali sme sa a bavili sme sa.

Aj záver školského roka sme si užili naplno. Spolu s ŠKD 
Sovičky sme pripravili zábavné popoludnie pre deti našich klubov 
a ich rodičov. Boli pripravené super hry, súťaže, hral sa futbal a 

nechýbala ani opekačka. Predposledný deň školského roka sme 
si pochutili na skvelej torte a brušká detí sa tešili hostine. 

 Najväčšou odmenou pre nás na konci školského roka boli 
spokojné a šťastné detské tváričky. Všetky úsmevy detí šli 
radostne od srdiečka. Som šťastná, že sa nám v ŠKD takto 
výborne vydaril tento školský rok a už teraz sa teším po 
prázdninách, ako v prvý deň prídu deti do klubu, budú žiariť 
ich očká a budú plní očakávania, čo nás ďalší rok čaká.

Verím, že aj ďalší školský rok bude pre deti v našom ŠKD 
veľmi zaujímavý, pútavý a naďalej si budeme rozširovať 
zručnosti, tvorivosti a fantázie v záujmových oblastiach, ktoré 
sú súčasťou výchovného programu ŠKD. 

Prajem vám ešte krásne prázdniny a veľmi sa teším na vás 
po prázdninách.

Jarmila Žirková

ROZPRÁVKOVO
ALEBO DENNÝ LETNÝ TÁBOR  ZÁKLADNEJ 
ŠKOLY S MŠ K. STRMEŇA PALÁRIKOVO

Nuda v lete nehrozí!!!
Aj vy rozmýšľate nad tým, koľkokrát budú mať vaše deti 

možnosť vrátiť sa v čase a prežiť svoje detstvo ešte raz? 
Preto sme sa aj my rozhodli každý rok pripraviť pre deti 
neopakovateľné prázdniny.

Kolektív v zložení: Mgr. Eva Dubcová, Jarmila Žirková, Bc. 
Daniela Aghová - pripravili pre deti už druhý ročník skvelého 
zážitkového tábora – ROZPRÁVKOVO (krajina detských snov). 

Tento rok sa niesol v duchu rozprávky: Hotel Transylvánia. 
Na deti čakal bohatý program. Výzdoba jedálne v duchu 
rozprávky všetkých uchvátila. Začali sme zložením táborového 
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sľubu, vytiahnutím vlajky a pripili sme si detským šampanským. 
Potom sme sa už úplne ponorili do táborového sveta. Bohatý 
animačný program, rôzne súťaže, hry, kino, výlety, kolektívne 
športy, výtvarné dielne, návštevy wellness, olympiáda, hasiči, 
návšteva farmy, opekačka a kopec iných aktivít – to bol ten 
pravý zážitkový tábor plný fantastickej zábavy. O brušká detí 
sa na obed starali naše pani kuchárky a kolektív zabezpečoval 
olovrant. Deti si pochutili aj na melónoch, švédskych stoloch, 
rôznych dobrotách a nechýbali, samozrejme, ani palacinky. Na 
záver sa deťom odovzdávali diplomy a medaily, všetci boli 
pasovaní za najlepšie strašidlá tohto tábora, čo sme spečatili aj 
detským šampanským. 

Deti prežili dni plné zábavy. Zo srdca sme deťom darovali 
dobrú zábavu, množstvo skvelých hier, rôznych prekvapení, 
výlety a všetky krásne dobrodružstvá. 

Každý, kto bol v našom tábore, už dobre vie: žiadna nuda 
nehrozí !!! ...iba veľa zábavy, bohatý program a noví kamoši. 
Proste tábor, z ktorého sa ti nebude chcieť ísť domov. Nebojte 
sa, o rok sa vidíme opäť!!! Tešíme sa na vás!

Jarmila Žirková

Po 12 týždňoch sa pri príležitosti ukončenia kurzu 
spoločenských tancov ôsmakov a deviatakov konal v Dome 
kultúry v Palárikove po dvoch rokoch Venček. Táto slávnosť 
je ukážkou toho, ako sme my - ôsmaci a deviataci- zvládli 
základy spoločenských tancov a správania. Venček sa otvoril 
slávnostným nástupom. V úvode spoločenského večera sa 
všetkým prihovorili inštruktori tanca Matúš Hlozák a Aďka 
Kempová, vďaka ktorým táto spoločenská udalosť vznikla. 
Vyzvali nás,  aby sme postupne predviedli všetky tance, ktoré 
sme sa naučili na nácvikoch. Venček sme otvorili tradičným 
tancom- mazurkou. Vďaka tanečnému kurzu sme sa my, deti, 
stali odrazu takmer dospelákmi. Ako mladé dámy v krásnych 
spoločenských šatách a mladí páni v oblekoch, sme zatancovali 
mazurku, anglický valčík, blues, čaču, jive a iné tance. Naši 
rodičia, starí rodičia, učitelia a hostia museli uznať, že sme 
sa naozaj niečo naučili. Pod vedením skúseného „tancmajstra“ 

sme sa predviedli v plnej nádhere. Svoju pripravenosť 
na tanečnom parkete sme predviedli i počas viedenského 
valčíka a ten sme si zatancovali so svojimi rodičmi, ktorí nám 
umožnili absolvovať tento kurz. Dievčatá odmenili chlapcov 
vlastnoručne vyrobenými venčekmi, ktoré boli poďakovaním 
za skvelý tanečný výkon. Po tomto vystúpení pokračoval venček 
voľnou zábavou a dobrou náladou všetkých zúčastnených na 
tomto plese. Za novú skúsenosť teda ďakujeme hlavne Aďke 
Kempovej a Matúšovi Hlozákovi, veľká vďaka patrí pani 
riaditeľke Eve Dubcovej za poskytnutie priestorov na výučbu, 
našim rodičom, učiteľom a všetkým hosťom, ktorí nás prišli 
podporiť pri našom „veľkom dni“.

Nina Ševčíková

VENČEK

∙ LETNÝ TÁBOR 2016 ·
Letný tábor detí z Palárikova sa už stal tradíciou. Prvý júlo-

vý týždeň letných prázdnin – teda týždeň od 04. do 08. júla 
2016 - sme sa v počte 40 detí vybrali do Hotela Forton v Starej 
Lesnej. V pondelok v deň D sme sa skoro ráno všetci nad-
šení stretli na železničnej stanici v Palárikove a vydali sa na 
cestu za krásami Slovenska do Vysokých Tatier. Po dlhej, ale 
zábavnej ceste a ubytovaní sa sme si trochu oddýchli a šli sa 
navečerať. Po večeri sme mali zoznamovací program, zasú-
ťažili sme si a keďže sme boli unavení, rýchlo sme zaspali. V 
utorok doobeda sme mali športový deň a všetci sme po tímoch 
súťažili v rôznych disciplínach. Poobedie sme si veľmi užili! 
Naši vedúci totiž založili workshopy, v ktorých sme sa mohli 
niečo naučiť. Veľmi zaujímavé boli workshopy - napr. foto-vi-
deo či kuchársky workshop, ale ani športovci sa nenudili v 
športovom a atletickom krúžku. Stredu a štvrtok sme trávili 
ako turisti, navštívili sme Ľubovniansky hrad so skanzenom i 
Tatranskú Lomnicu, v ktorej sme nakúpili suveníry na pamiat-
ku. Navštívili sme Triklandiu, v ktorej sa nám ohromne páčilo. 
Je to prvá galéria na Slovensku, v ktorej si môžeme zhotoviť 
3D fotky, nachádza sa tu aj zrkadlové bludisko a mnoho iných 
atrakcií pre veľkých aj malých. Tábor sme ukončili vo štvrtok 
balónovou vojnou a udeľovaním cien. Cesta domov bola krát-
ka. Tešili sme sa na rodičov, ale zároveň sme sa nechceli rozlú-
čiť s priateľmi. V mene všetkých táborníkov by som sa chcela 
poďakovať Matúšovi Hlozákovi a Aďke Kempovej, ktorí let-
ný tábor zorganizovali, ale i všetkým našim úžasným vedúcim 
a tete zdravotníčke. Vďaka patrí aj sponzorom, za mnohých 
spomeniem pána Rezdoviča, ktorý našu batožinu prepravoval 
do Starej Lesnej i späť. Verím, že o rok sa stretneme opäť a 
užijeme si tábor ako doteraz, ba ešte viac!

Alžbeta Jankechová
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RELAXAČNÉ CENTRUM OTVÁRA NOVÚ REŠTAURÁCIU

Spomínate si ako vyzerali ešte pred pár rokmi hospodárske 
budovy v Palárikove pri kaštieli, ktoré boli postavené za 
čias grófa Károlyiho? Tak dnes vďaka pánovi Ing. Zoltánovi 
Černákovi sa môžete kochať krásou obnovených historických 
budov a čarovným prostredím, ktoré sa v Palárikove vytvorilo. 
Všetky hospodárske budovy prešli kompletnou rekonštrukciou 
a vytvorilo sa krásne relaxačné centrum, ktoré je súčasťou 
prosperujúceho poľnohospodárskeho podniku Poľno SME, s.r.o.

V areáli relaxačného centra je hosťom k dispozícii 
oddychový bazén s rôznymi atrakciami, vírivá vaňa, tri 
druhy sáun, fitness centrum a masáže. V priestoroch relax 
centra sa nachádza aquabar, v ktorom si môžete pochutnať na 
dobrej káve, prípadne vám naši šikovní barmani namiešajú 
osviežujúci či už alko, alebo nealko drink. 

Spojenie relaxácie vo vode s jazdou na koňoch je dokonalým 
liekom na vaše stuhnuté svalstvo. Preto je neodmysliteľnou 
súčasťou areálu koniareň, v ktorej sú zachované pôvodné 
architektonické prvky z čias grófa Károlyiho. V stajni je 10 
samostatných boxov s možnosťou ustajnenia aj súkromných 
koní. V areáli sa nachádza parkúr s novopostavenou tribúnou, 
kde plánujeme organizovať konské súťaže. Na rôzne slávnostné 
udalosti ponúkame koč s konským záprahom.

Pre spríjemnenie pobytu v našom relax centre si môžete užiť 
zábavu aj v našom bowlingu. K dispozícii sú dve bowlingové 
dráhy. Či už hráte profesionálne, alebo si len chcete vychutnať 
spoločné chvíle s priateľmi, náš bowling bar je skvelá voľba. 
Otváracie hodiny sú na objednávku s možnosťou objednania 
celého bowlingu aj pre uzavretú spoločnosť. 

Pre milovníkov vína máme v ponuke bohatý výber domácich 
aj zahraničných vín, ktoré môžete zdegustovať v priestoroch 
našej novej vinotéky. Príjemnú atmosféru vinotéky dotvára 
výhľad do anglického parku.

Ak sa rozhodnete pre dlhší pobyt v našom relax centre, 
ponúkame vám ubytovanie v komfortných izbách nášho 
penziónu, ktorý tiež prechádza modernizáciou izieb a 
zariadenia. Pre hostí budú k dispozícii dvojlôžkové izby a 
rodinné apartmány. Celková kapacita penziónu je cca 30 lôžok.

Novinkou relaxačného komplexu je novovybudovaná 
reštaurácia s kuchyňou, ktorá bude otvorená od prvého 
septembra. Reštaurácia bude ponúkať príjemne posedenie 
pri vynikajúcich jedlách domácej aj medzinárodnej kuchyne 
s kapacitou cca 90 miest. V reštaurácii možno organizovať 
firemné a rodinné oslavy, romantické svadby, konferencie či 
iné druhy osláv. Veríme, že naša reštaurácia bude miestom, 
v ktorom si vychutnáte množstvo gastronomických špecialít. 
Náš personál vás už srdečne očakáva.

Celú etapu rekonštrukcie, modernizácie a rozširovania 
služieb uzatvára budovanie nového kongresového centra, 
ktoré by sa malo ukončiť na jeseň tohto roka. Tým by sme 
chceli skompletizovať našu celkovú ponuku, aby sme vám 
mohli ponúknuť širokú paletu služieb.

Milí hostia, už teraz sa veľmi tešíme na vašu návštevu. 
Veríme, že naše služby si získajú vašu priazeň a stanete sa 
našimi pravidelnými návštevníkmi. Pre obyvateľov Palárikova 
a blízkeho okolia pripravujeme špeciálne bonusy a zľavy.

Viktor Berkeš

ZO ŽIVOTA OBCE
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NESTRATIŤ SLOBODU!
Po čase oddychu a dovoleniek nás víta realita všedných dní. 

Verím, že ste čas leta a prázdnin využili dobre. Počas dovolen-
ky som sa stretol s mladými ľuďmi, ktorí boli na Svetových 
dňoch mládeže v Krakove a doprial som si čas aj na čítanie. 
Svätý otec František napísal exhortáciu s názvom O láske v ro-
dine. Obe udalosti považujem za dôležité, a preto by som sa 
chcel s vami, čitateľmi, o ne podeliť.

Svetové dní mládeže (SDM) sú významnou udalosťou 
v Cirkvi. Pravidelne sa konajú v rôznych svetových mestách. 
Doteraz sa nestalo, že by mladí ľudia vyvolávali roztržky či 
bitky, ako je to zvykom napríklad pri koncertoch či futbalových 
zápasoch, pri ktorých sa stretnú veľké počty mladých ľudí. Zo 
všetkých kontinentov a hádam aj krajín prišli počas tohto leta  
do poľského Krakova, aby ukázali svetu, že viera nie je zále-
žitosťou len starých ľudí. A skutočne potvrdili, že Cirkev nie 
je stará dáma v rokoch, ale mladá, energická a plná života. Po 
SDM niektorí mladí zavítali aj na Slovensko do Jasnej. Tam 
som bol pastoračne slúžiť a mal som vzácnu možnosť vypočuť 
si ich mnohé svedectvá a príbehy. Pápež František vyzýval v 
Krakove, aby neboli pohovkovou mládežou. „Je veľmi smutné, 
prejsť životom a nezanechať žiadnu stopu. Keď však volíme 
pohodlie tým, že zamieňame šťastie za potrebu, potom je cena, 
ktorú zaplatíme, veľmi vysoká: strácame slobodu,” povedal 
František v Krakove.  Mladí ľudia v Jasnej boli tí, ktorí opustili 
pohodlie pohoviek v  obývačkách a vydali sa na cestu najprv do 
Poľska a potom aj k nám na Slovensko. Niektorí museli prejsť 
veľký počet kilometrov, ale ani to ich nedokázalo zastaviť. Pre-
konali sa a dostali niečo omnoho vzácnejšie, čo by doma nikdy 
nenašli. Bol by som preto veľmi rád, keby sa ďalších SDM, 
ktoré budú v Paname, zúčastnil aj jeden či  dvaja mladí ľu-
dia z Palárikova. Som presvedčený, že táto získaná skúsenosť 
môže obohatiť nielen ich vieru, ale aj celú našu farnosť.

Ako každá dovolenka, ako aj veľké stretnutia musia raz 
skončiť a človek sa potom vráti späť domov do reality vlast-
nej rodiny. Aj preto Františkova exhortácia O láske v rodine 
je práve teraz aktuálna. Pápež píše, že otec v rodine je rovna-
ko nenahraditeľný ako materinská opatera. No napriek tomu, 
akoby sa dnešná doba  snažila zaviesť “spoločnosť bez otcov”. 
Otcovia sú vytláčaní na okraj, ako len tí, ktorí prinášajú finanč-
né prostriedky do rodinného rozpočtu a tam ich úloha  končí. 
Ale to predsa nie je pravda! Otec je v rodine potrebný, nielen 
ako opora pre vlastnú manželku, ale ako aj láskavá autorita 
pre deti. Vždy ma poteší, keď vidím otcov, ako idú so svojimi 
deťmi na prechádzku okolo Cergátu, či učia svojich potomkov 
bicyklovať, liezť po preliezkách, plávať či jazdiť na koni. A 
tiež, keď vidím celé rodiny na bohoslužbách v našom chráme.

Naša obec ponúka mnohé možnosti ako dobre stráviť čas s 
deťmi. Otcovia,  prosím vás, využite ich! Čas strávený s deťmi 
prinesie ďaleko väčšie požehnanie do vašej rodiny ako bezdu-
ché vylihovanie na pohovke pred televízorom či s tabletom v 
rukách. Lebo “pohovkovú” mládež, o ktorej hovoril František, 
vychovávajú hlavne “pohovkoví” rodičia. 

Na záver si dovolím ešte zacitovať pápeža Františka: „Nie-
ktorí otcovia sa cítia zbytoční a nepotrební, ale pravda je, že 
deti potrebujú otca, ktorý na nich čaká, keď sa vracajú od svo-
jich neúspechov. Urobia všetko preto, aby to nepripustili, aby 
to nedali na sebe znať, ale potrebujú to.” Tragédiou je, keď 

RECEPTY 
V kuchyni pani Kalincovej

1. Kaleráb so žĺtkovou omáčkou
- suroviny: 500 g mladého kalerábu, soľ,
- suroviny na žĺtkovú omáčku: 50 g Ramy, hladká múka, soľ, 

mleté čierne korenie, 2 žĺtky, šťava z pol citróna, 250 ml 
vývaru z kalerábu, petržlenová vňať,

- postup: kaleráby očistíme, pokrájame na kocky a uvaríme 
v osolenej vode do mäkka. Scedíme ich (vývar si odložíme) 
a dáme do misy,

- postup na prípravu omáčky: Ramu vymiešame do peny, 
pridáme múku, soľ, korenie, žĺtky a citrónovú šťavu. Dobre 
zmiešame, rozriedime vývarom a nad parou šľaháme do 
zhustnutia. Kaleráb podávame poliaty čerstvo uvarenou 
omáčkou a ozdobený posekanou petržlenovou vňaťou. 

2. Fazuľový guláš
- suroviny: 400 g suchej fazule, 1 cibuľa, Flora, mleté čierne 

korenie, mletá červená paprika, soľ, 100 g domácej klobásy,
- postup: vopred namočenú fazuľu zlejeme a dáme variť. 

V  rajnici zohrejeme Floru opražíme na nej nadrobno 
nakrájanú cibuľu a poprášime ju paprikou. Pridáme uvarenú 
fazuľu, soľ, korenie.  Za občasného miešania fazuľu udusíme 
do mäkka. Ak treba, podlievame ju vodou, v ktorej sa varila. 
Klobásu pokrájame na tenké kolieska a pridáme do fazule. 
Ešte chvíľu podusíme. Podávame s chlebom alebo pečivom. 

3. Brokolica s jogurtom
- suroviny: 6 kúskov čerstvej  brokolice, 100 g syra tofu, 

6 strúčikov cesnaku, 2 tégliky bieleho jogurtu, soľ, pažítka,
- postup: brokolicu umyjeme a v slanej vode uvaríme 

do  mäkka. Syr (môže byť aj údený) pokrájame na malé 
kocky, necháme odkvapkať, dáme ho na misu (alebo priamo 
na taniere), obložíme syrom a cesnakom, mierne osolíme. 
Každú porciu zalejeme rozmiešaným jogurtom a ozdobíme 
posekanou pažítkou.

4. Pečeň s jablkami
- suroviny: 400 g bravčovej pečene, 12 jabĺk, 1 cibuľa, 4-5 lyžíc 

Ramy, 100 ml jablčnej šťavy, soľ, mleté čierne korenie, majorán,   
- postup: jablká ošúpeme, zbavíme jadrovníkov a pokrájame 

na menšie kúsky. Cibuľu očistíme a pokrájame na kolieska. 
V rajnici rozohrejeme Ramu, dáme na ňu cibuľu, chvíľu ju 
podusíme a pridáme jablká. Pečeň umyjeme, odblaníme, 
osušíme a pokrájame na pásiky. Pridáme ju k jablkám 
s cibuľou, 2-3 minúty opražíme, prilejeme jablkovú šťavu a 
prikryté dusíme. Keď je pečeň mäkká, odložíme ju z ohňa, 
osolíme, okoreníme a dochutíme majoránom. Podávame 
so zemiakovou kašou. 

Dobrú chuť želá Alžbeta Kalincová!

v rodine chýba jeden z rodičov. Smrť, rozvod či  závislosť po-
riadne zatrasú základmi rodiny. Preto by sme mali poskytnúť 
pomocnú ruku takto ťažko skúšaným a nezostať ľahostajní 
voči ich problémom.

Mgr. Cyril Lieskovský
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RECEPTY - Múčniky podľa pána Sedláčka
REZY RAFAELO 

- suroviny: 4 vajcia, 2 hrnčeky práškového cukru, 2 hrnčeky mlieka, 1 hrnček oleja, 4 hrnčeky polohrubej múky, 1 bal. prášku do pečiva
- suroviny na posýpku: 1 hrnček strúhaného kokosu, ½ hrnčeka práškového cukru
- suroviny na polevu: 1 hrnček šľahačkovej smotany, 2 balenia vanilkového cukru
- postup prípravy: vajcia a cukor vyšľaháme, pridáme mlieko, olej, múku zmiešanú s práškom do pečiva. Dobre premiešame, 

aby nezostali hrčky. Vylejeme na vymastený a múkou vysypaný plech a posypeme kokosovou posýpkou. Dáme piecť do rúry 
na 180°C. Po upečení polejeme sladkou smotanou a posypeme vanilkovým cukrom. Po vychladnutí môžeme krájať.

HASIČI

Dňa 23.7.2016 vyhlásil veliteľ nášho DHZ Milan Garaj cvič-
ný poplach. Cieľom poplachu bolo preskúšanie protipovodňo-
vého vozíka. Inštrukcie na obsluhu nám podal Štefan Šlahor, 
člen nášho DHZ, ktorý absolvoval školenie na používanie vo-
zíka v Malackách. Niektoré zariadenia sme už používali počas 
odčerpávania vody 4.6.2016. Cvičenie sa uskutočnilo pri Ba-
rine a zúčastnilo sa ho 14 hasičov z Palárikova a po jednom 
z Jatova a Šurian. Napustili sme dve protipovodňové bariéry. 
Každá meria 10 metrov a zmestí sa do nej 5 m3 vody. Vodu 
sme napúšťali plávajúcim čerpadlom z Bariny. Ďalej sme pre-
skúšali kalové čerpadlo, elektrocentrálu, elektrické čerpadlo. 
Samozrejme sme preverili všetok inventár protipovodňového 
vozíka, aby každý vedel, kde sa čo nachádza a v prípade mi-
moriadnej situácie vedel rýchlo a presne zasiahnuť. Nakoniec 
veliteľ vyhodnotil cvičenie a podal správu starostovi.

Dňa 30.7.2016 bolo naše ženské družstvo pozvané na osla-
vy 130. výročia založenia DHZ Zemné. Oslavy začali priví-
taním na výstave o histórii hasičstva v Zemnom. Nasledoval 
sprievod obcou a program pokračoval súťažou v požiarnom 
útoku s vodou na miestnom futbalovom ihrisku. Naše ženy 
útok  zvládli výborne a obsadili prvé miesto. Za výbornú re-
prezentáciu obce a nášho zboru im patrí vďaka. Slávnosť sa 
skončila oceňovaním zaslúžilých hasičov Zemného a príjem-
ným posedením s priateľmi zo Slovenska a Maďarska.

3. augusta členovia DHZ vykonali technický zásah. Odstra-
ňovali osie hniezdo zo stromu na Mierovej ulici č.20.  Pri zása-
hu bola použitá vysokozdvižná plošina a špeciálny oblek proti 
bodavému hmyzu.

Tomáš SLIVOŇ

KOVBOJI A KOVBOJKY  
V PALÁRIKOVE

„Najkrajší pohľad na svete je z konského chrbta.“ vraví jed-
no arabské príslovie. Veľa “nejazdcov” považuje tento šport za 
nenáročný. No po prvom tréningu pochopia, že to nie je až také 
ľahké, ako sa na prvý pohľad zdá. A teda jazdci v areáli OZ 
Ranč Mohykán na Ľudovítove predviedli, že v sedle rozhodne 
strávili nie niekoľko hodín či dní, ale boli to mesiace driny, aby 
získali  najlepšie časy v rýchlostných disciplínach, ktoré absol-
vovali dňa 02. júla 2016 na 3.ročníku westernových pretekoch 
v našej obci s názvom O pohár starostu obce Palárikovo.

Počas slnečného dňa pretkaného westernovou hudbou a du-
potom koní sa mohli diváci tešiť zo zaujímavých športových vý-
konov jazdeckých dvojíc. Vo westernovej aréne pretekali veľkí 
aj malí jazdci z celého Nitrianskeho kraja. Spolu pretekalo 32 
jazdcov a najmladší z nich oslavoval v deň pretekov svoje 5. na-

ŠPORT
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rodeniny. Jazdci na koňoch predviedli adrenalínové výkony v 
dvoch povinných rýchlostných disciplínach - pole bending/sla-
lom okolo tyčí/ a barrel race/jazda okolo troch sudov/ a predsta-
vili sa aj v zábavnej disciplíne, ktorou bola kľúčová dierka, kde 
je úlohou jazdca čo najrýchlejšie sa vrátiť do cieľa, mať najkratší 
čas a nevybehnúť mimo vyznačené miesto kľúčovej dierky.

Podujatie je súčasťou seriálu pretekov Putovného pohára a 
priaznivci westernového jazdenia zo širokého okolia toto pod-

ujatie už dôverne poznajú, a preto aj tento rok westernové pre-
teky prilákali niekoľko desiatok milovníkov westernu. Počas 
celého dňa bol okrem pohľadu na jazdcov a ich tátoše opäť pri-
pravený atraktívny program plný výhier, cien a dobrej zábavy. 
Počas prestávky mohli diváci vidieť aj vystúpenie dogdancin-
gu v podaní šikovnej Dominiky z Palárikova a jej fenky Mys-
tic, deti sa mohli povoziť na koni, či si nechať pomaľovať tvár 
alebo si zaskákať v nafukovacom hrade. Po skončení pretekov 
boli kone víťazných jazdcov oddekorované kokardou a jazdci 
získali poháre, ktoré im odovzdával starosta obce Palárikovo 
Mgr. Jozef Derňár spolu s hlavným organizátorom pretekov 
Petrom Ferenczim.

OZ Ranč Mohykán sa touto cestou chce poďakovať všet-
kým, ktorí pomáhali pri organizácii tohto krásneho podujatia, 
a všetkým sponzorom. Tešíme sa na ďalší ročník westerno-
vých pretekov v kovbojskej atmosfére s vždy fantastickou di-
váckou kulisou, ktorá ocení skvelé výkony kovbojov.

Ing.Silvia Ferenczi,
predsedkyňa OZ Ranč Mohykán

CYKLOPUTOVANIE „PO STOPÁCH JÁNA PALÁRIKA 2016“
Už ako 10-ročný vykročil malý Janko 

Palárik v roku 1832 z rodnej Rakovej za 
štúdiami na gymnázium v Žiline. Na svo-
jej životnej ceste preputoval viacerými  
mestami a obcami vtedajšieho Uhorska, 
mnohokrát peši, na voze, možno aj koči. 
Určite to bolo namáhavé a nepohodlné, 
neporovnateľné s dnešnými možnosťami 
cestovania. Aj to nás inšpirovalo putovať 
po jeho stopách na bicykli. 

Tretí ročník cykloputovania mal za 
cieľ absolvovať 600 kilometrov za 9 dní. 
Tento cieľ splnili traja cyklopútnici - 
Lenka Marečková,  Miroslav Mareček a 
Radoslav Jurčo, ktorí spolu s Jaroslavom 
Maniakom a Milanom Hľuzákom vyra-
zili už v nedeľu 17.júla 2016 spred sochy 
Jána Palárika na námestí v Rakovej. Tu 
spolu s ostatnými rakovskými turistami 
položili prvý zo štrnástich  symbolic-
kých venčekov, ktoré účastníci postupne 
umiestnili na jednotlivých miestach pri-
pomínajúcich si Jána Palárika.

Ich prvou zastávkou bola Konská, kde 
prenocovali a v pondelok sa k nim v Po-
važskej Bystrici pridal i Anton Heglas, 
starosta Rakovej, ktorý hneď ráno vy-
štartoval z Rakovej cez Semeteš  tak, 
aby dostihol túto skupinu cyklistov. Túto 
etapu sme ukončili v Trenčíne a v uto-
rok sme pokračovali do Kátloviec, kde 
nás privítal pred kostolom  pán farár Pa-
vol Zemko, zakladajúci člen združenia 

Životnými cestami Jána Palárika spolu 
s občanmi obce.

V stredu vyštartovala z Rakovej druhá 
skupina trinástich cyklistov doprevádza-
ných sprievodným vozidlom, s posád-
kou Anna a Fero Švancároví, ktorí pele-
tón  bezpečne sprevádzali po celej trase. 
Po krátkej zastávke pri bývalej Palári-
kovej dvorane v Čadci, kde ich privítali 
za mesto zástupcovia primátora Jaroslav 
Velička a František Prívara, nastúpili 
cyklisti do vlaku, ktorý ich odviezol do 
Trnavy, kde sa pri Divadle Jána Palárika 
opäť posadili na bicykle spolu s prvou 
skupinou. Tu ich privítal Emil Nedielka, 
riaditeľ divadla, a Ľubica Malá, riaditeľ-
ka Odboru kultúry Trnavského samo-
správneho kraja.

Na čelo peletónu sa postavil Ladislav 

Benedikovič z Opoja, ktorý nás bezpeč-
ne previedol mestom. Po krátkej zastáv-
ke v Opoji, kde nás privítal starosta Peter 
Bartovič s občanmi, sme tento deň ukon-
čili v Majcichove.

Vo štvrtok sme si spolu so starostom 
Tiborom Marekom prezreli hrob a pa-
mätnú izbu Jána Palárika a  pán farár 
Branislav Popelka nám predstavil miest-
ny kostol. Pokračovali sme s krátkou za-
stávkou v Hoste do Abrahámu, kde nás 
pred miestnym múzeom čakali členovia 
MO Matice Slovenskej na čele s Bohu-
milom Čambálom. Peletón sa rozrás-
tol o Bohumila Čambála ml., Jaroslava 
Bilčíka a Ľudmilu Horvátovú, najstar-
šiu účastníčku, ktorá viac ako 70-ročná 
už druhýkrát hravo absolvovala s nami 
trasu až do Štiavnických Baní, za čo jej 
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patrí osobitne náš obdiv a úcta. 
Cieľovou zastávkou bolo Palárikovo, 

kde sme sa preplavili kompou cez Váh. 
Po položení venca a ubytovaní sme ab-
solvovali výdatnú večeru  a pobyt  vo 
wellness centre. Po raňajkách sme sa 
rozlúčili s hostiteľmi Ivanom Mančí-
kom, tajomníkom OTJ, Tomášom Sli-
voňom, poslancom OZ a Alžbetou Jan-
kulárovou, prednostkou OÚ.

V piatok sme sa doobeda osviežili v 
jazere TONA v Šuranoch a v podvečer 
sme dorazili do Hronských Kľačian, kde 
nás už čakal starosta Miroslav Kollár, 
ktorý nám pripravil so svojimi spolupra-
covníkmi výbornú večeru a vystúpenie 
folklórnej skupiny Hron. Tí nám pripra-
vili „cykloscénku“ spojenú s originálnou 
pesničkou, za ktorú im ďakujeme.  Ve-
čer sme využili i na kúpanie v mlynskom 
náhone pod stavidlom.

V sobotu ráno sme spoločne položili 
vence v Hronských Kľačanoch a Starom 
Tekove, kde nás čakal starosta Peter Šte-
fan, ktorý nás zároveň pozval na raňajky. 
Kladenia vencov sa zúčastnili i účastníci 
zájazdu občanov z obcí Majcichov, Opoj, 
Abrahám a Hoste, s ktorými sme sa opäť 
stretli v Štiavnických Baniach. Na túto 
etapu sa s nami vybral i Peter Štefan, sta-
rosta Starého Tekova, a Anna Kollárová, 

dcéra starostu z Hronských Kľačian a 
najmladšia účastníčka. Na chvíľu sme sa 
zastavili i vo Veľkých Kozmálovciach, 
ktoré tiež požiadali o členstvo v našom 
združení. Tu nás privítali občania na čele 
so starostom Ľubomírom Síkeľom. Táto 
etapa, ktorá merala iba 50 kilometrov, 
bola riadnou zaťažkávacou skúškou. 
Čakali nás prudké stúpania do Štiavnic-
kých vrchov. Tento raz sme sa vybrali 
po trase cez Pukanec, kde sa k nám opäť 
pripojil Anton Heglas, starosta Rakovej, 
ktorý peletón opustil v Majcichove pre 
pracovné povinnosti. V Štiavnických 
Baniach  nás privítali účastníci Rezbár-
skych dní na čele so starostom Stanisla-
vom Neuschelom. Tu sa skončilo puto-
vanie hlavného peletónu. Účastníkom 
sme odovzdali pamätné listy a združe-
nie dostalo od starostu obce drevorezbu 
erbu združenia.

V nedeľu účastníci z Rakovej nalo-
žili bicykle do dodávky a pokračovali 
z Banskej Štiavnice domov hromadnou 
dopravou. Spolu s predsedom TK Po-
lom Raková Petrom Kubaškom  sa na 
predposlednú etapu  vybrali Lenka Ma-
rečková, Miroslav Mareček a Radoslav 
Jurčo a Jaroslav Maniak. Na tejto 125 
kilometrovej etape sme si riadne preve-
rili svoje sily v stúpaniach na Prievidzu, 
Handlovú a Fačkovské sedlo. Nevyhli 
sme sa dažďu, ale šťastne sme o 22,30 
hod. dorazili do 
Konskej, kde jazdu 
ukončil Jaroslav 
Maniak, ktorý nám 
poskytol po druhý-
krát svoju chatu, za 
čo mu veľmi pekne 
ďakujeme.

V pondelok večer 
o 17.30 hod. do nitky 
zmoknutí sme prišli 
do Rakovej a tak 
ukončili 3.  ročník 

cykloputovania „Po stopách Jána 
Palárika“. Cykloputovania sa zúčastnilo 
celkovo  28 účastníkov, celú trasu v dĺžke 
638 km absolvovali za 9 dní 3 účastníci, 
1 etapu 4 cyklisti. Z Turistického klubu 
Polom Raková bolo 19 účastníkov. 
Z  Trnavy do Opoja sa pridal Ladislav 
Benedikovič s priateľom. Z Abrahámu 
do Štiavnických Baní sa k nám pridali 
traja cyklisti. Potešila nás účasť starostov 
Rakovej a Starého Tekova. Verím, že 
toto môže byť inšpiráciou i pre ostatných 
starostov v nasledujúcom ročníku.

Poďakovanie patrí Františkovi Švan-
cárovi za poskytnutie sprievodného vo-
zidla. Sponzorsky  prispeli Peter Šuška , 
Štefan Jurčo, Tibor Paštrnák, Jarmila Ne-
korancová, obec Raková,  členovia zdru-
ženia Životnými cestami Jána Palárika, 
zvlášť starostovia obcí, kde sme nocovali, 
za čo im patrí úprimné poďakovanie. 

Na záver chcem poďakovať samot-
ným účastníkom, ktorí svojím cyklopu-
tovaním prispeli k šíreniu myšlienok a 
odkazu Jána Palárika. Zároveň sa mohli 
zoznámiť s miestami, kde pôsobil a 
stretnúť sa s priateľmi, ktorí sa pravidel-
ne zúčastňujú podujatí, ktoré organizuje 
naše združenie.

Miroslav Mareček,
výkonný tajomník združenia Životnými 

cestami Jána Palárika

PALÁRIKOVO PRIVÍTALO CYKLOTURISTOV „PO STOPÁCH JÁNA PALÁRIKA 2016“
Už v roku 1997 sa uskutočnilo 

prvé cykloputovanie z Rakovej do 
Majcichova. V roku 2012 vznikla 
na konferencii združenia Životnými 
cestami Jána Palárika myšlienka putovať 
po mestách a obciach s palárikovskou 
tradíciou. V roku 2016 organizátori túto 
myšlienku „pretavili“ na cykloputovanie  
Po stopách Jána Palárika tak, aby 
účastníci prešli na bicykli okruh po 
všetkých členských mestách a obciach na 

Slovensku. Celá akcia bola naplánovaná 
na dni  od 17. 7. do 25. 7. 2016. Vo 
štvrtok  21. 7. zavítali cykloturisti do 
našej obce. V podvečer sme ich privítali v 
našom dome kultúry. Po krátkom zvítaní 
položili venček  k soche Jána Palárika. 
25 účastníkov sa potom premiestnilo do 
priestorov telocvične ZŠ K. Strmeňa, 
kde našli priestory na prenocovanie. 
Všetkým padla vhod chutná večera 
v  Caffe Pascucci a hodinový pobyt 

vo wellness centre im zregeneroval sily. 
Štvrtkovú etapu z Majcichova cez Hoste 
a Abrahám do Palárikova sme zakončili 
spoločným posedením v priestoroch ZŠ. 
Dobrú náladu účastníkov nepokazila 
ani nočná búrka. Po raňajkách, ktoré 
pripravil T. Slivoň, sme sa s účastníkmi 
cykloputovania s prianím šťastnej cesty 
rozlúčili. Všetci boli veľmi spokojní.

Ivan Mančík

ŠPORT
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KOVÁČOVÁ OPÄŤ ZLATÁ

V Národnom rehabilitačnom centre Kováčová sa v dňoch 
9. - 10. júna konali tradičné celoslovenské športové hry telesne 
postihnutých. 28. ročník hier sa opäť konal za účasti našich 
najlepších športovcov, reprezentantov Slovenska, paralympio-
nikov a amatérskych športovcov. 

Tak ako každým rokom Palárikovo reprezentoval člen zá-
kladnej organizácie telesne postihnutých  Vladimír Suchopa. 
Jeho bilancia v jednotlivých disciplínach a vo svojej vekovej 
kategórii  bola opäť famózna. Hneď v prvý deň získal štyri zla-
té medaily  v disciplínach: preteky na 100 metrov vozíčkarov, 
slalom vozíčkarov, vzpieranie a v rámci družstiev bol členom 
víťazného tímu v basketbale. V prvom dni hier pridal  ešte tre-
tie miesto v trojboji (hod oštepom, hod guľou a diskom). Svoje 
účinkovanie zavŕšil na druhý deň Vladimír Suchopa víťazstva-
mi v pretekoch trojkoliek „hand bike“ na 1000-metrovej trati 
a v maratóne vozíčkarov tiež na  vzdialenosť jeden kilometer. 

Za reprezentáciu Palárikova patrí Vladimírovi veľké poďa-
kovanie. Na jeho úspechu sa veľkou mierou podieľali spon-
zori, ktorí mu umožnili účasť na tomto prestížnom podujatí 
a ktorým zase patrí Vladimírovo poďakovanie. Sú to: Obec 
Palárikovo, Ing. Zoltán Černák, Poľno SME Palárikovo, Ing. 
Magdaléna Mellenová, Odborový zväz potravinárov SR, Ing. 
Ladislav Jančár a pán Ladislav Molnár.

Redakcia NN

VYLOSOVANIE SEZÓNY 2016-2017
Dospelí          IV.liga JV

1. kolo	 6.08.	 Kalná nad Hronom – Palárikovo	 17:00
2. kolo	 14.08.	 Palárikovo – Dvory nad Žitavou	 17:00
3. kolo	 21.08.	 ČFK Nitra – Palárikovo	 10:30
4. kolo	 28.08.	 Palárikovo – Levice	 17:00
5. kolo	 4.09. 	 Tvrdošovce – Palárikovo	 16:00
6. kolo	 11.09.	 Palárikovo – FC Nitra B	 16:00
7. kolo	 18.09. 	 Horné Obdokovce – Palárikovo	 15:30
8. kolo	 25.09.	 Palárikovo – Kolárovo	 15:30
9. kolo	 2. 10.	 Čeladice – Palárikovo	 14:30
10. kolo	 8. 10.	 Hrušovany – Palárikovo	 14:30
11. kolo	 16. 10.	 Palárikovo – Veľké Lovce	 14:30

12. kolo	 23. 10.	 Svätý Peter – Palárikovo	 14:00
13. kolo	 30. 10.	 Palárikovo – Imeľ	 14:00
14. kolo	 6. 11.	 Dolné Saliby – Palárikovo	 13:30
15. kolo	 13. 11.	 Palárikovo – Štúrovo	 13:30

Zmeny v kádri dospelých:
ODIŠLI: M. Rusinko (Hrušovany), M. Švajlen (Topoľčany), 
M. Letko (Nové Zámky), P. Zvoncsár (Komárno), J. Janso 
(Jaslovské Bohunice), M. Kutiš (Nové Zámky), J. Sipos (Nové 
Zámky), D. Marko (?), M. Gejdoš (?), P. Šenk (?), I. Farkaš (?)

PRIŠLI: M. Moravčík (Sv. Jur), E. Rumanko (ViOn Zlaté 
Moravce), J. Túri (Inter Bratislava), M. Hrnčár (ČFK Nitra), 
P. Rácz (ČFK Nitra), A. Gašparík (Trávnica), A. Drgoňa (Hul), 
L. Žák (ViOn Zlaté Moravce), M. Orémusz (Sv. Peter), M. 
Turňa (FC Nitra)

Dorast    VI. liga U19    ObFZ NZ
2. kolo	 13.08.	 voľno
3. kolo	 20.08.	 Palárikovo – Rastislavice	 17:00
4. kolo	 27.08.	 Maňa – Palárikovo	 17:00
1. kolo	 1.09.	 Lipová – Palárikovo	 16:00
5. kolo	 3.09.	 Palárikovo – Bešeňov	 16:00
6. kolo	 10.09.	 Podhájska – Palárikovo	 16:00
7. kolo	 17.09.	 Palárikovo – Kolta	 15:30
8. kolo	 24.09.	 Gbelce – Palárikovo	 15:30
9. kolo	 1. 10.	 Palárikovo – Andovce	 14:30
10. kolo	 8. 10.	 Jasová – Palárikovo	 14:30
11. kolo	 15. 10.	 Palárikovo – Dolný Ohaj	 14:30
12. kolo	 22. 10.	 Veľký Kýr – Palárikovo	 14:00
13. kolo	 29. 10.	 Palárikovo – Hul	 14:00

Starší žiaci    IV. liga SŽ U15     ObFZ NZ
2. kolo	 13. 8.	 Palárikovo – Veľký Kýr	 14:30
3. kolo	 20. 8.	 Dolný Ohaj - Palárikovo	 14:30
4. kolo	 27. 8.	 Palárikovo – Michal n/Žit.	 14:30
1. kolo	 1. 9.	 Černík – Palárikovo	 13:30
5. kolo	 3. 9.	 Komjatice - Palárikovo	 13:30
6. kolo	 10. 9.	 Palárikovo - Mojzesovo	 13:30
7. kolo	 17. 9.	 Trávnica – Palárikovo	 13:00
8. kolo	 24. 9.	 Palárikovo - Rastislavice	 13:00
9. kolo	 1. 10.	 Vlkas – Palárikovo	 12:00
10. kolo	 8. 10.	 Palárikovo – Uľany n/Žit.	 12:00
11. kolo	 15. 10.	 Podhájska - Palárikovo	 12:00
12. kolo	 22. 10.	 voľno
13. kolo	 29. 10.	 Palárikovo – Bánov	 11:30

Mladší žiaci    IV. liga U12    ObFZ NZ
1. kolo	 27.08.	 Komjatice – Palárikovo	 10:00
2. kolo	 3.09.	 Palárikovo – Maňa	 10:00
3. kolo	 10.09.	 Jatov – Palárikovo	 10:00
4. kolo	 17.09.	 Palárikovo – Veľký Kýr	 10:00
5. kolo	 24.09.	 Tvrdošovce – Palárikovo	 10:00
6. kolo	 1.10.	 Palárikovo – Kmeťovo	 10:00
7. kolo	 8. 10.	 Radava – Palárikovo	 10:00
8. kolo	 15. 10.	 voľno
9. kolo	 22. 10.	 Palárikovo – Šurany	 10:00
10. kolo	 29. 10.	 Bánov – Palárikovo	 10:00
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POĎAKOVANIE
Účastníci letného tábora, ktorý sa uskutočnil v dňoch 04.-

08.7.2016 v Starej Lesnej vo Vysokých Tatrách, touto cestou 
srdečne ďakujú za finančnú pomoc a sponzorské dary:  

Obecnému úradu Palárikovo,  
Farskému úradu Palárikovo,  

firme Dumatrans,  
M. Hlozákovi,  

rodine Jankechovej,  
rodine Jurkovičovej. 

Za prepravu batožiny ďakujeme p. Ing. Igorovi Rezdovičovi. 
Ďakujeme tiež všetkým, ktorí nás sprevádzali myšlienkami,  

svojou modlitbou a inými formami podpory a neželajú si 
byť menovaní.

Mgr. Andrea Kempová,
vedúca letného tábora

POĎAKOVANIE
V mene všetkých detí z tábora Rozprávkovo

ĎAKUJEME
týmto sponzorom, inštitúciám a ochotným ľuďom:

Nitriansky samosprávny kraj, ktorý poskytol dotáciu,
Poľno SME, s. r. o.,  

ktoré umožnilo trikrát vstup Wellness centra,
pracovníčky školskej jedálne a pani upratovačky zo ZŠ,

pani Anna a Dáša Kodadová, 
pán Milan Garaj 

a pán Kováč,
vedúci tábora a rodičia, ktorí akokoľvek pomohli 

s organizáciou tábora.
Účastníci denného tábora 

 ZŠ s MŠ K. Strmeňa Rozprávkovo


